

ЗАВТРА ОСТРОВ ОТКРОЮТ ДЛЯ ГОРОЖАН

Здесь будет
чем заняться
и взрослым
и детям.



В Новой Голландии начинается лето

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

Третий сезон проекта «Лето в Новой Голландии» открывается в субботу в 11.00.

Напомним, одновременно с разработкой окончательного проекта развития острова инвестор три года назад начал проводить эксперименты по внедрению различных культурных и социальных программ, назвав проект «Лето в Новой Голландии» («ЛвНГ»).

Как сообщила основатель фонда развития и поддержки современной культуры и искусства «Айрис» идеолог «ЛвНГ» Дарья Жукова, все здания на острове пока находятся в непригодном состоянии:

— Хотя в потенциале пространство огромное. Сюда поместятся десятки лофтов. Но пока проводить масштабные проекты невозможно. Мы используем землю, воздух, саму урбанистическую атмосферу острова. Положили газон, расставили морские контейнеры. То есть сегодня у нас есть только открытая площадка, которая сама диктует свое содержание: это и парк, где можно поваляться на газоне, и рынок с едой и одеждой, и лавка с органическими продуктами и собственным огородом, рок-концерты, спектакли.

За время существования проекта в 2011 и 2012 годах пространство парка «Лето в Новой Голландии» посетили более 350 000 человек, было проведено около 400 различных мероприятий.

18 мая петербуржцев ждет насыщенная программа. Настоящий мексиканский карнавал для детей, выставка независимой самиздатской периодики и литературы, пленэр для дилетантов. А вечером — концерт.

Постоянно по выходным будут работать известные и новые для петербуржцев проекты: «Базар» — гастрономический рынок с полевой кухней от лучших петербургских ресторанов и барахолка с винтажной одеждой; скейтпул, спроектированный по мотивам классических бассейнов, в которых начинали кататься пионеры скейтбординга в далеких 70-х; LavkaLavka — киоск с органическими продуктами и общественный огород фермерского кооператива; открытая библиотека — стеллажи с книгами от классики до современного нон-фикшена и периодики в свободном доступе для всех желающих и многое другое.

Михаил ТЕЛЕХОВ

Подарки от Смольного объявили вне закона

ПЕТЕРБУРГСКАЯ ПРАКТИКА РАЗДАЧИ ЗЕМЕЛЬ И НЕДВИЖИМОСТИ ОСУЖДЕНА АРБИТРАЖНЫМ СУДОМ

Федеральный арбитражный суд Северо-Западного округа поддержал Санкт-Петербургское УФАС России и признал недействующими отдельные положения закона Санкт-Петербурга от 17.06.04 №282-43 «О порядке предоставления объектов недвижимости, находящихся в собственности Санкт-Петербурга, для строительства и реконструкции».

По этим положениям людям с очень серьезными намерениями (не обязательно подкрепленными серьезными деньгами) создавались очень серьезные преференции. Власти города имели право предоставлять им объекты недвижимости целевым назначением — без проведения торгов. Таким способом были переданы, например, стратегическим инвесторам братьям Зингаревичам Павловские казармы на Марсовом поле и комплекс Конюшенного ведомства на Конюшенной площади. Подарки Смольного возмущали архитектурно-строительное сообщество, градозащитников, а также антимонопольщиков.

В конце 2012 года Санкт-Петербургское управление Федеральной антимонопольной службы обратилось в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Указав: особенности петербургского законодательства, допускающие предоставление объектов недвижимости целевым назначением стратегическим инвесторам, противоречат федеральному закону об инвестиционной деятельности и Земельному кодексу РФ. Суд поддержал наше управление — губернатор Санкт-Петербурга, однако, подал кассационную жалобу для оспаривания данного решения. 13 мая 2013 г. Федеральный арбитражный суд Северо-Западного округа

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

оставил в силе решение суда первой инстанции.

«Главное нарушение заключалось в возможности предоставить участнику рынка землю или здание целевым назначением в обход конкурсной процедуры, при котором не происходит открытого сопоставления заявок разных претендентов. Этот порядок способствовал коррупции и принятию решений, ущемляющих интересы других возможных участников и даже самого города. Считаем принятое решение крайне важным для нашего города, поскольку теперь предоставление преференций для крупных инвесторов будет проходить только в соответствии с федеральным законодательством», — отметила на официальном сайте петербургского УФАС начальник отдела контроля органов власти Елена Асташенкова.

Алла ДМИТРИЕВА

С ПРАЗДНИКОМ!

ГОРОЖАН ЖДУТ НА «КРУЗЕНШТЕРНЕ»

310-летие Балтийского флота отметят парадом и реконструкциями.

По приглашению главнокомандующего ВМФ России Виктора Чиркова барк «Крузенштерн» делает перерыв в своем сезонном морском походе, оставляет Гамбург и на два дня прибывает в Петербург. Корабль примет 18 мая участие в праздновании 310-летия Балтийского флота. Он ошвартуется на набережной Лейтенанта Шмидта, и его сможет посетить любой желающий — вход будет открыт 18 мая с 10 до 18 часов. Для петербуржцев и гостей города на борту корабля будет организована фотовыставка. 19 мая барк отдаст швартовы и покинет Северную столицу.

А в Кронштадте 18 мая после военно-морского парада воспроизведут «начало флота». Ведь с чего все началось? В этот день 310 лет назад шлюпочная флотилия из 30 лодок с солдатами Преображенского и Семёновского полков под командованием Петра Первого взяла на бордаж шведские военные корабли «Гедан» и «Астрильд». Эта победа стала первой в череде славных деяний российского флота. Эпизод этого боя и будет реконструирован в Средней гавани Кронштадта.

А в это время на берегу артисты Театра Балтийского флота будут воспроизводить другие исторические события из истории становления морской столицы России.

Так что в выходные петербуржцев ждут «Крузенштерн» и Кронштадт.

Михаил КОЛЬЦОВ

КАРАУЛ!

В МАЛОЙ НЕВКЕ ПОЯВИЛСЯ ВОДНЫЙ ТЕРРОРИСТ

Водитель аквабайка отрезал нос байдарки и преследовал спортсменов до их базы.

Инцидент произошел вечером в среду у Каменноостровского моста. Мужчина на аквабайке, очевидно нетрезвый, намеренно протаранил распашную лодку для академической гребли, в которой находились два брата-спортсмена. Пострадавшим удалось добраться до берега.

Спортсмены готовились к Кубку Петербурга и уже завершили тренировку, когда заметили водителя водного мотоцикла. Аквабайкер на большой скорости катал пассажиров, не обращая внимания на гребные лодки вокруг, хотя в некоторых из них находились дети. Примечательно, что в акватории Малой Невки запрещено использование моторных плавсредств. Наехав на одно из весел спортивной лодки, мотоциклист умчался в сторону Крестовки и, высадив пассажира, скоро объявился вновь.

Нарезая круги вокруг лодки, водитель аквабайка куражился и выкрикивал угрозы. Затем явно намеренно наехал на лодку, переломив нос судна. Байдарка стала быстро набирать воду, и спортсмены поспешили на гребную базу «Энергия». Хулиган продолжал их преследовать. Когда лодка достигла причала и мужчины предложили ему выйти на берег и «поговорить», водный террорист развернулся и умчался в направлении Лазаревского моста. Пострадавшие подали заявления в Государственную инспекцию по маломерным судам и в полицию, однако, как выяснилось, номер плавсредства был фальшивый. Ведется проверка.

Александр КРИЦЫН